Lineares Gleichungssystem: Ubungsaufgabe 3

Sein € IN,n > 2. Bestimmen Sie die Losungsmenge I. C R"™ des folgenden Systems von n
linearen Gleichungen.
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Losung:

Wir notieren die Angabe des Linearen Gleichungssystems ausfiihrlicher:

Ty — Xy — T3 — - — Ty, = 1
T 4+ x2 — w3 — -+ — x = 1
T + T2 + ry — - - Iy = 1
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rT + T2 + 3 + - + x, =1

Wir wenden das Gaulische Eliminationsverfahren an.
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Aus den ersten n — 1 Zeilen ldsst sich leicht folgern:
r1=12=0;23=0;...52,.1=0

Setzen wir diese Ergebnisse in die n-te Zeile ein, so folgert z,, = 0.
Die Losungsmenge lautet: I = {(1;0;...;0)"}



